



## **Результаты проведения первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**

С целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания проведен первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

В конкурсе победила работа 12-летней Алины Дудаевой, которая будет направлена в центральный аппарат Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1175506>